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Ata da Quadragésima Terceira Sessão Ordinária do Primeiro período da Primeira 

Sessão Legislativa, da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, 

realizada no dia 17 de julho de 2017. 

 

Presidente – Paulo Cesar Lopes Vasconcelos 

1° Secretário – Francisco Rogério Bezerra Arruda 

 

Aos dezessete (17) dias do mês de julho do ano de 2017, às dezessete horas (17h00min), 

no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à quadragésima 

terceira Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do Vereador Paulo 

Cesar Lopes Vasconcelos, secretariado pelo edil Francisco Rogério Bezerra Arruda. 

Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder 

à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Carlos Evanilson 

Oliveira Vasconcelos, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Ailton Marcos Fontenele Vieira, 

Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, Vicente de Paulo Albuquerque, Tiago Ramos 

Vieira, Cleiton Prado Carvalho, José Crisóstomo Barroso Ibiapina, José Oswaldo Soares 

Balreira Júnior, Antônio Oliveira Braga, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, 

Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, José Bonifácio Silva Mesquita e Adauto Izidoro 

Arruda. AUSENTES: Romário Araújo de Sousa, Joaquim Euclides Feijão Neto e 

Estevão Ponte Filho. Ata da 42º Sessão Ordinária aprovada. Pela Ordem, a edil 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda teceu críticas ao fechamento das farmácias 

populares. Esclarece que o Programa Aqui Tem Farmácia Popular continuará ativo, 

porém com uma lista menor de medicamentos. Pela Ordem, José Crisostomo Barroso 

Ibiapina explica que a Farmácia Popular irá fechar, pois os municípios devem fornecer 

gratuitamente os medicamentos. Teceu críticas a falta de medicamentos nos Centros de 

Saúde da Família. Pela Ordem, Antônio Oliveira Braga descreve a importância do 

Legislativo em Movimento. Comunica sexta irá inaugurar o Centro de Educação 
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Infantil no Sinhá Saboia e o restaurante universitário na Universidade Estadual Vale do 

Acaraú. Pela Ordem, Vicente de Paulo Albuquerque parabeniza o Presidente Paulo 

Cesar Lopes Vasconcelos pelo programa Legislativo em Movimento. Pela Ordem, 

Adauto Izidoro Arruda indaga como será o funcionamento da Câmara Municipal de 

Sobral durante o recesso legislativo. Com a palavra, Paulo Cesar Lopes Vasconcelos 

comunica que a Câmara funcionará, normalmente, e que somente haverá sessões 

extraordinárias, na qual será realizada convocação. Pela Ordem, Tiago Ramos Vieira 

comenta que está havendo perseguição à população por alguns guardas durante a 

aplicação de multas. Relata a história do Senhor Assis Rocha, dos Terrenos Novos, na 

qual foram pegar a sua moto na casa da sua mãe, pois o mesmo com receio não parou 

para as blitzes. Comunica que alguns guardas, que são contrários ao prefeito, estão 

fazendo o contrário do que ele determina. Deseja um bom descanso a todos.  Pela 

Ordem, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante informa que será inaugurado o Centro 

de Educação Infantil no Sinhá Saboia e uma quadra coberta o Suvaco da Cobra. Pela 

Ordem, Maria Socorro Brasileiro Magalhães parabeniza a Mesa Diretora pelas 

conduções dos trabalhos no primeiro semestre. Pela Ordem, Francisca Ribeiro Azevedo 

Aguiar agradece a todos por esse semestre.  PEQUENO EXPEDIENTE – O Primeiro 

Secretário, Francisco Rogério Bezerra Arruda, faz a leitura do Relatório Semestral 

2017.1 dos trabalhos do Poder Legislativo Sobralense. Com a palavra o Presidente 

Paulo Cesar Lopes Vasconcelos agradece a Deus e aos vereadores. GRANDE 

EXPEDIENTE – Não houve utilização da Tribuna. ORDEM DO DIA – Não houve 

matéria para deliberação. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os 

trabalhos da presente Sessão, convocando a todos para a próxima sessão no dia 

01/08/2017. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora 

desta Casa Legislativa.  


